
Oslo, 2.5.04

MØTEREFERAT FRA STYREMØTE 1.5.2004

Tilstede: Sverre Lund, Olav Olsen, Sven Tore Iversen, Trine Horgen og Anne Lise Jensen.

Leder Sverre Lund startet møtet med å ønske Trine Horgen velkommen til styret.

01. Innkommet post

• Søknad om støtte til spillerne som har blitt uttatt til E-Cup for lag. Gledelig for oss så
er alle spillerne fra OBK. Dette gjelder Sverre Lund, Per K Eide, Petter Hansen, Geir
O Pedersen, Svein R Olsen og Roy Åsheim. Styret vedtok å støtte hver av spillerne
med kr. 2000,-

• Årsrapport til Lotteritilsynet. Denne er nå sendt inn.

02. Klage Osloliga avd. 2A

Det kom inn en klage fra Metro BK under siste spilleomgang i 2A. De hadde prøvd å utsette
en kamp men pga kontakt mot feil lag, hadde motstanderen spilt kampen som planlagt. Etter
litt undersøkelser i denne saken fikk vi vite at laget som hadde blitt oppringt spilte i 2B. Dette
førte igjen til at dette laget ikke møtte til kamp den aktuelle runden. Grunnen til
misforståelsene kan være mange men uheldigvis stiller både Metro og Drammen Tigers lag i
begge avdelingene, slik at dette kan forstås. Uansett så søkte aldri Metro OBK eller
ligasekretær om utsettelse og har tidligere fått beskjed om at deres kamp skulle stå som
gjennomført, med den konsekvens at Drammen Tigers 3 vant den kampen 5-0. De har
allikevel fått mulighet til å spille kampen på nytt forutsatt at Drammen Tigers 3 også møtte.
Dette klarte de ikke og har således spilt kampen alene. Klagen går dermed ut på at de skal ha
godskrevet sine poeng på lik linje med DT 3 som også spilte alene. Sven Tore informerer de
involverte klubbene om situasjonen. 

03. Oppsummering KM

I følge Sven Tore så var det en helt grei gjennomføring av KM. Det var til slutt 112 deltagere,
en økning på 7 spillere fra året før. Men siden vi hadde gratis påmelding for juniorer så
forklarer vel det denne økningen. Fremdeles sliter vi med store forskjeller i de ulike klasser.

04. Søknad om NM single/double 2005

OBK søker NBF om dette mesterskapet. Vi vil avholde mesterskapet på Veitvet. En komité
bestående av Sverre, Sven Tore og Marianne (evt. ny sekretær) opprettes. Olav sender søknad
til NBF

05. Trenerutdannelse

Sverre fortsetter å følge opp dette med Per Kaare og Svein Bakke. Det er planlagt å
gjennomføre aktivitetsdelen av trenerutdanningen 4-6 juni. Det er viktig å sende ut info om
dette så raskt som mulig hvis vi ønsker noen påmeldinger. 
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06. Juniorliga / Osloliga

Vi ønsker å gjøre juniorligaen approbert. Det hadde også vært fint å få den inn som en del av
den vanlige Osloligaen. Vi diskuterte litt rundt dette, og kom frem til at det kan gjøres med ett
spillested til. Enighet om at Lille Paris evt. Metro Skøyen passer best inn. Men vi burde helst
ha en avdeling til i den vanlige ligaen før dette innføres. En annen ting er at årets juniorliga er
gjennomført som enkel serie. Det blir kanskje litt mye å innføre det som dobbel. Vi avventer
dette litt fremover for å se an stemningen. Hvis det kommer mange avmeldinger til Osloligaen
så kan man kanskje bruke avdeling 3E istedenfor.

07. Støtte SuperSeries i Aalborg / Helsingborg

Etter glimrende resultater under Jr-EM så ønsker Olav å fortsatt sende spillere til SuperSeries.
I første omgang bestemte vi oss for å dekke båt, overnatting og en start for Mads Sandbækken
og Carl Magnus Pettersen i Aalborg. Olav blir med som leder. Vi bestemte oss også for å
dekke 2 starter i Helsingborg forutsatt at de selv velger å reise dit som en del av ferien.

08. Super Camp II i Helsingborg

Erfaringene fra fjorårets Super Camp var så bra at vi ønsker å sende ungdomsspillere til Super
Camp II i år. Forutsatt at Marius Syvertsen og Kenneth Larsen spiller for en OBK klubb neste
sesong vil disse samt Svein Roger Olsen være aktuelle kandidater. Dette er fremdeles veldig
åpent så har man kandidater man mener vil ha nytte av dette så er det bare å tipse oss. Det
forutsettes også i dette tilfellet at spillerne velger å bruke litt av ferien sin i Helsingborg.

09. Styremedlemmer

Det er rykter om at Marianne vurderer å flytte til Trondheim, så vi vil antagelig få behov for
en ny sekretær. Det var ingen andre i styret som ønsket den stillingen, og Anne Lise ønsket
heller ikke å rykke opp fra varamedlem. Styret for bruke sommeren til å finne aktuelle
kandidater. Det samme gjelder for stillingen som varamedlem som fremdeles er ubesatt. 

10. Økonomi rapporter

Det er ønske fra styret om økonomiske rapporter til styremøtene. Sverre følger opp dette med
Heidi Gjester.

11. Liga sekretær

Vi diskuterte hva slags videre rolle obk's ligasekretær skal ha fremover.

Med vennlig hilsen
for Oslo Bowling Krets

Olav Olsen
Fungerende sekretær
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